

„Karácsonyi Varázs” a művelődési házban

Az év legszebb ünnepéhez közeledve felhívást tettünk köz- zé, melyben vártuk a kézmű- vesek, helyi termelőkés hob- by alkotók jelentkezését, hogy a karácsonyi vásárokhöz hasonló hangulatot teremtsünk a műve- lődési ház falai között. 2023.

A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zeneiskolás tanulói és tanárai minden év decemberében meghívást kap- nak a város, különböző egye- sületeihez és nevelési intézmé- nyeibe.

Az ifjú zenészek idén először a hajdúdorogi óvodás gyere- kekhez látogattak el,

hogy a beiskolázási program keretén belül hangszerbemuta- tó karácsonyi műsorral kedves- kedjenek az ovisoknak.

Ezután az intézmény ovi- sulai foglalkozásán léptek fel, ahol a szeretet ünnepének mes- és hangulatát varázsolták elő furulyán, fuvolán, hegedűn, gitáron, citerán, trombitán és

december 19-20-án siké- rösen megvalósítottuk a rendezvényt, melyre vásárolók és érdeklődők is szép számban ellátogattak. A két délutánon ünnepi dallamok- kal, meleg teával, finom mézes- kaláccsal, ízletes forralt borral és karácsonyi fotósarokkal vár-

tunk minden hozzánk betérőt. Házi befőttek, fűszerek, terme- lői méz, kézműves ékszerek és sok-sok szépséges ünnepi deko- ráció töltötte meg a művelődési ház termeit. Az alkotni szeretők asztali díszeket is készíthettek. A résztvevők nevei bekerültek

egy ajándékdobozba, melyek közül kisorsoltuk a vásárolók által felajánlott apró ajándé- kokat. Ezúton köszönjük a fel- ajánlásokat és, hogy az ünnepi készülődés közepette ellátogat- tak hozzánk egy kis karácsonyi varázsért.

Az élő muzsika házhoz megy

zongorán. A hangverseny hát- terében színes képek tettek

kelték el a népszerű karácsonyi dallamokat. Mindenki nagyon



izgalmassá az előadást, és az ovisok zenés videók segítségével, tapssal és boomwhackers színes csövek kíséretével éne-

élvezte az előadást, és biztosan kedvet kapott a zenetanulás- hoz.

A kicsik után az idősebbek-

hez látogattak el a zeneiskolás gyerekek és pedagógusok, ahol meghitt pillanatokot szerez- tek az otthon lakói számára. A hangszeres előadást közös éneklés zárta, mely könnyeket csalt mindenki szemébe.

A következő állomás a Haj- dúdorogi Őszidő Kulturá- lis Egyesület télapó, majd a Honismereti és Városvédő Egyesület karácsonyi ünnep- sége volt, ahol szintén felcen- dültek az ünnepi dallamok.

Az adventi várakozás idején megszólaló élő muzsika vará- zsa idén is csodás élménnyel ajándékozott meg kicsiket- nagyokat egyaránt.

Fácán Gabriella
intézményvezető-helyettes

Hajdúdorogi Nagy Szent Bazil-os öregdiákok Karácsony előtti lelki napja

Egy régi tervet megvalósítva, sokak kérésének, felvetésének is megfelelően 2023. decem- ber 9-én hagyományteremtő szándékkal lelki napra hívták a hajdúdorogi görögkatolikus középiskolában végzett öreg- diákokat. Hál' Istennek az el- múlt évtizedekben itt végzet- tek közül sokan meghallották a hívó szót. Az egyik résztvevő – Mező-Halász Krisztina – gondolatai szerint „Milyen érde- kes volt seregszemlézni, hogy a tavaly-tavaly előtt érettségizett diákokhoz képest, férjessel mi már valóban öreg diákok vagyunk. Ezzel a – kicsit szo- morú- tapasztalattal együtt is nagyon jó volt látni, hogy a dorogi diákság nem csak nekünk a mondhatni „úttörő” nemze- déknek jelent sokat, hanem az évtizedekkel utánunk jövőknek is. A kilencvenes évek derekán

örömmel és nagyon büszkén je- lentkeztünk az ország egyetlen görögkatolikus gimnáziumába, hogy ott a hitben hasonlókkal tanuljunk és- éljünk együtt. Sok

lami más. Azt csak mi érthetjük, mi, akik oda jártunk. Mi a régi kolostorépülettel, a kezdők lel- kesedésével, az akkor még kis létszámú gimnázium közvetlen

kem a nagy mesélő, Andersen sorait jutatja eszembe: „Vannak helyek, amelyeknek már puszta említése vándorkedvvel tölti el szívünket.” Mindig jó ide visz- szajönni, járkálni a falak kö- zött, megkeresni régi tablókat, és ilyenkor újra mindenki ott van melletted, és élesednek az évtizedes emlékek. Csodálatos volt mindezt felidézni. Imá- dkoztunk, beszélgettünk, nosztal- giáztunk. A találkozás felüdítet- te a lelkiünket.”



görögkatolikus fiatal gondolta ezt így, az ország számos pont- ján. Ezért alakulhatott ki az a speciális tudat és életérzés, hogy a dorogi göröggimis, majd később a szentbazilos lét, az va-

családiasságával, a mindenki mindenkivel beszélgethet, min- denki mindenkit ismer ottho- nosságával éltük ezeket az éve- ket. Ma is valahányszor arra járok, a gimnázium épülete ne-

A résztvevők lelkesedését, és az ötletéről értesülő többi öreg- diák támogatását megtapasztal- va a szervezők örömmel jelzik, hogy 2024. március 9-én ke- rül sor a hajdúdorogi (Nagy Szent Bazil) görögkatolikus középiskolában végzett öreg- diákok következő lelki napjá- ra, szeretettel várva minden érintettet!